
ÖõóéêÞ ¼íïìá:                                                                        

A

Ùñéáßï

ÊáèçãçôÞò/ôñéá: Âáèìüò:________________

Çì/íßá:                                        

1. ÐÝíôå ìáèçôÝò ÷ñçóéìïðïßçóáí ôá äéêÜ ôïõò ìÝôñá êáé ìÝôñçóáí ôï ßäéï èñáíßï. Êáôüðéí
õðïëüãéóáí ôï ìÝóï üñï ôùí ìåôñÞóåþí ôïõò êáé ôïí âñÞêáí ßóï ìå 119,3cm. ÃñÜøôå óôç
äåýôåñç óôÞëç ôïõ ðáñáêÜôù ðßíáêá ôéò ôéìÝò ôïõ ìÞêïõò ðïõ ìÝôñçóå ï êÜèå ìáèçôÞò
ãíùñßæïíôáò üôé:

a. Ï Á ìáèçôÞò âñÞêå ìÞêïò 3mm ìéêñüôåñï áðü ôïí Ì.Ï.
b. Ï Â 1mm ìåãáëýôåñï áðü ôï Ì.Ï.
c. Ï Ã 1mm ìéêñüôåñï áðü ôï Ì.Ï.
d. Ï Ä ìáèçôÞò âñÞêå áêñéâþò ôï Ì.Ï.
e. Ï Å åß÷å äéáöïñÜ áðü ôçí ìéêñüôåñç ôéìÞ ßóç ìå 6mm.

ÌáèçôÞò
ÌÞêïò ôïõ
èñáíßïõ óå
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Á

Â

Ã

Ä

Å

2. ÃñÜøôå äýï ðéèáíÜ ëÜèç ðïõ ìðïñåß íá Ýêáíáí ïé ìáèçôÝò ðïõ âñÞêáí ôç ìéêñüôåñç êáé
ìåãáëýôåñç ôéìÞ ôïõ ìÞêïõò, þóôå íá äéêáéïëïãåßôáé ç äéáöïñÜ óôéò ìåôñÞóåéò ôïõò. 

3. ÐåñéãñÜøôå ðþò ìðïñåßôå íá êáôáóêåõÜóåôå Ýíá áðëü åêêñåìÝò êáé ãñÜøôå ðüôå Ýíá åêêñåìÝò
ïëïêëçñþíåé ìßá ðëÞñç ôáëÜíôùóç.
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4. Áðü ôï ßäéï ýøïò áöÞíïõìå íá ðÝóïõí äýï ìéêñÜ óõìðáãÞ áíôéêåßìåíá Á êáé Â êáé
÷ñïíïìåôñïýìå ôçí ðôþóç ôïõò ìå Ýíá øçöéáêü êáé Ýíá áíáëïãéêü ñïëüé. Ïé ôéìÝò ôùí ÷ñüíùí
êáôáãñÜöïíôáé óôïí ðáñáêÜôù ðßíáêá:

Áíáëïãéêü Øçöéáêü

Á 2,4s 2,34s

Â 2,4s 2,37s

Ìå ôé áêñßâåéá ÷ñüíïõ ìåôñÜåé ôï øçöéáêü ñïëüé êáé ìå ôé ôï áíáëïãéêü;

Øçöéáêü: ________________           Áíáëïãéêü: __________________

Õðïëïãßóôå ôç ìÝóç ôéìÞ (ìÝóï üñï) ôùí ÷ñüíùí ôçò ðôþóçò ôùí äýï óùìÜôùí ëáìâÜíïíôáò
õðüøç ôéò ôéìÝò êáé ôçí áêñßâåéá ôïõ øçöéáêïý ñïëïãéïý.

Ì.Ï. __________

Áí äéáôçñÞóïõìå ôçí áêñßâåéá ôïõ áíáëïãéêïý ñïëïãéïý, ç ìÝóç ôéìÞ ðïõ âñÞêáôå óõìðßðôåé
ìå ôçí ôéìÞ ôïõ áíáëïãéêïý;

ÍÁÉ Ï×É    

Ôé óõìðÝñáóìá âãáßíåé ãéá ôï ÷ñüíï ôçò  ðôþóçò ôùí äýï áíôéêåéìÝíùí áðü ôï ßäéï ýøïò;
_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________
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ÁðáíôÞóåéò

1.

ÌáèçôÞò

ÌÞêïò ôïõ

èñáíßïõ óå

cm

Á 119

Â 119,4

Ã 119,2

Ä 119,3

Å 119,6

2.   

a. Íá ìçí ôïðïèÝôçóáí ôï ìÝôñï ôïõò áðü ôï óçìåßï 0cm êáé íá ìçí Üñ÷éóáí ôç ìÝôñçóç áðü

ôçí Üêñç ôïõ èñáíßïõ.

b. Íá ìçí ôïðïèÝôçóáí ôï ìÝôñï ôïõò êÜèåôá ðñïò ôçí ðëåõñÜ ôïõ èñáíßïõ êáé íá ôï Ýâáëáí

ìå êÜðïéá êëßóç.

3. Ðáßñíïõìå Ýíá ëåðôü ó÷ïéíß, ðåñßðïõ ìéóïý ìÝôñïõ ìÞêïò êáé äÝíïõìå óôç ìßá Üêñç ôïõ Ýíá

ìéêñü êáé âáñý áíôéêåßìåíï. Ôçí Üëëç Üêñç ôïõ ó÷ïéíéïý ôï äÝíïõìå óå Ýíá øçëü óçìåßï,

ðñïóÝ÷ïíôáò íá ìçí áêïõìðÜåé ðïõèåíÜ êáé íá ìðïñåß íá ôáëáíôþíåôáé. Ôï áöÞíïõìå íá

çñåìÞóåé óå êáôáêüñõöç èÝóç.

Ïëïêëçñþíåé ìéá ðëÞñç ôáëÜíôùóç üôáí ôï áöÞóíïõìå áðü áêñáßá èÝóç êáé åðéóôñÝöåé óå

áõôÞí.

4.  

Áíáëïãéêü:   ÄÝêáôïõ ôïõ äåõôåñüëåðôïõ  Øçöéáêü:   Åêáôïóôïý ôïõ äåõôåñüëåðôïõ 

Ì.Ï:   2,36s 

Ï ÷ñüíïò 2,36s ðñïêýðôåé áðü ôï Ì.Ï. ôùí ÷ñüíùí ôïõ øçöéáêïý:

. Äéáôçñþíôáò ôçí áêñßâåéá åêáôïóôïý ðáßñíïõìå 2,36s.

Áí ôçí ôéìÞ 2,36s ôçí ðñïóåããßóïõìå óôçí áêñßâåéá ôïõ áíáëïãéêïý ñïëïãéïý, äçëáäÞ äÝêáôïõ,

ôüôå ðáßñíïõìå ôçí ôéìÞ 2,4s. ÄçëáäÞ óõìðßðôåé ìå ôçí ôéìÞ ðïõ ìÝôñçóå ôï áíáëïãéêü.

ÅðïìÝíùò ÍÁÉ   X

Ôï óõìðÝñáóìá ðïõ âãáßíåé ãéá ôçí ðôþóç ôùí äýï áíôéêåéìÝíùí áðü ôï ßäéï ýøïò åßíáé üôé

3



ðÝöôïõí óôïí ßäéï ÷ñüíï.
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	Απαντήσεις

